

美联储预测,美国经济今年将萎缩6.5%,今年底美国失业率将维持在9.3%的高位 美国经济摆脱困境有多难?

核心提示

近期,美国经济和就业市场前景受到热议。美联储主席鲍威尔10日在线上新闻发布会上表示,美联储将保持现行利率政策以支持经济复苏,而经济复苏的步伐仍将取决于疫情走势。
美联储10日发布的季度经济预测显示,美国经济今年将萎缩6.5%,今年底美国失业率将维持在9.3%的高位。

新华社华盛顿6月10日电
记者 高攀 许缘 熊茂伶

美国劳工部日前发布报告说,随着美国各地逐步复工复产,5月份美国非农业部门增加就业岗位250万个,失业率从4月份的14.7%降至13.3%,好于市场预期。
但美联储主席鲍威尔指出,美国广义失业率从2月份的7%飙升至5月份的21.2%,这意味着还有2000多万人失业或者从事兼职工作,特别是非洲裔、拉丁裔等少数族裔的失业率更高。他强调,美国就业市场复苏可能需要数年,在人们确信重新参与广泛活动的安全性之前,美国经济不太可能全面复苏。

美国权威机构全国经济研究所日前根据就业、生产等主要经济指标综合判断,美国经济今年2月已结束自2009年6月开始的经济扩张周期,陷入衰退。该机构称,新冠疫情冲击美国经济各个方面,就业和生产出现前所未有的大幅下滑,这足以确定美国经济已步入衰退。
美国上一轮经济衰退始于2007年12月,持续18个月。这一次经济衰退会持续多久?
穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪认为,美国经济已出现触底迹象,本轮经济衰退可能是美国自二战结束以来历时最短的经济衰

退,但也是最严重的经济衰退。
赞迪认为,美国经济持续复苏的前提条件是,美国不会出现第二轮严重疫情导致企业运营受到干扰,同时美国国会批准对企业、消费者和地方政府的新一轮财政援助。
美国财政部长姆努钦10日在国会作证时表示,美国可能需要出台新一轮财政援助,帮助遭受疫情冲击的零售、旅游、休闲娱乐等行业和美国家庭。鲍威尔也认为,美国国会可能需要提供更多援助。他指出,即便第二轮疫情不是全国性的,疫情反弹也会削弱美国民众对旅行、餐饮和娱乐等活动的信心,从而损害美国经济复苏。

韩国表示 将严格查处对朝散发传单行为

新华社首尔6月11日电(记者 陆睿 耿学鹏)韩国总统府青瓦台11日表示,向朝鲜方向散发传单及物品的行为不利于促进朝鲜半岛和平繁荣,韩国政府今后将对此严格查处。
青瓦台当天就部分民间团体向朝鲜方向散发传单及物品等行为举行国家安全会议并发表声明。声明说,韩国政府很早就要求停止向朝鲜方向散发传单及物品,但部分民间团体仍做出此类行为,对此韩国政府“深表遗憾”。
声明说,此类行为违反了韩国国内《南北交流合作法》《公有水面法》《航空安全法》等一系列法律,也不符合韩朝之间签署的协

议。今后如果发现此类行为,韩国政府将严肃处理。
声明强调,韩国政府将继续遵守韩朝间的所有协议,为维护半岛和平、防止出现偶发的军事冲突不懈努力。
当天,韩国统一部还表示,已经委托首尔地方警察厅对向朝鲜方向散发传单的两个“脱北者”团体发起调查,并拟吊销这两个团体的法人许可。
朝中社9日发表公报说,将从当天中午12时开始切断朝韩之间一切通讯联络线,以抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此的处理方式。

我的生态环保初心故事

急百姓所急 治百姓所痛 陈谦:当好美丽慈城的守护者

记者 冯璋 通讯员 陈晓众

陈谦是一名有22年军龄的退役军人,2011年转业到宁波市生态环境局江北分局工作。陈谦说:“打赢蓝天碧水净土保卫战,建设更加美丽的慈城,这是政府的承诺,也是人民的期待,必须争分夺秒、紧抓快干。”

依靠组织,美丽慈城建设驶入快车道

慈城是旅游小镇、绿色小镇,环保工作起点高、要求高,建设更加美丽的慈城,必须打开新思路、树立高标准。

为此,陈谦利用支部党员大会、周二夜学等时机,组织人员系统学习习近平总书记关于生态

文明建设重要论述,以及习近平总书记考察浙江、宁波时的重要讲话精神,发动大家讨论交流,深入领会科学内涵和实践要求。陈谦说:“我们要找准慈城生态环保工作的着力点和发力点,让绿水青山颜值更高、金山银山成色更足,让绿色成为慈城发展最动人的色彩。”

根据今年市、区生态环境目标和攻坚任务,结合慈城实际,

他们提出“打造青山常在、绿水长流、空气常新、无废无污的美丽慈城”新思路新目标,细化7个方面具体工作任务,并明确了时间表、路线图和责任人,支部书记陈谦和5名党员既合力抓大事,又相对分工、各管一摊。

“人心齐,泰山移”。陈谦和同事们重点发力污染源排污许可清理整顿和排污许可证核发等,坚持依法办事与用心服务相结合,顺利完成第一阶段固定污染源清理整顿工作,发放排污许可证16家、排污登记126家,为6家公司上门补办环评手续。在市生态环境局江北分局党组的坚强领导下,陈谦带领慈城环保人用理论武装头脑、把计划付诸实践,大踏步迈上高质量发展建设美丽慈城、深化生态文

明示范创建的“快车道”。

环境整治,急百姓所急,治百姓所痛

环境问题就是民生问题。陈谦始终紧盯环境质量改善,紧盯为民意识,以解决群众身边的环境问题为己任,主动服务企业、服务群众。

3月中旬,有群众反映辖区某厂有扬尘污染和噪声扰民问题。接到投诉后,陈谦当即带领执法人员赴现场检查处置。该厂老板态度蛮横,拒不整改。陈谦毫不畏惧、敢于碰硬,他及时向上级和慈城镇相关领导汇报并取得支持,组成联合调查组,对该厂现场环境违法行为进行证据固定,做好相关笔录,

依法依规立案处罚。

实行垃圾分类,关系广大人民群众的生活环境,关系建设美丽慈城、文明慈城的“里子”和“面子”。3月,陈谦发现网上有多个反映慈城生活垃圾偷倒和焚烧问题的帖子。他不敢怠慢,第一时间带队实地调查走访,核查了解到慈城有37个行政村不同程度存在生活垃圾偷倒或焚烧问题。他及时向有关领导作了专题汇报,推动成立生活垃圾处置小组,在双顶山设置生活垃圾分类处置场所,同时加强对群众的舆论宣传和教育引导,使村民认识到垃圾分类处理是利己利人利子孙的大事好事,较好实现了“垃圾有去处、环境无污染、资源再利用”的目的。

老百姓心里的难事烦事,就是陈谦案头的急事大事。

创办于2009年的黄山牧场,以生猪养殖为主,在当时较好带动了当地经济发展和农民增收。但随着美丽慈城步伐的加快推进,这家生猪养殖场环保不达标的问题逐渐凸显,随时可能面临关停。关系到老百姓的生计和“钱袋子”,陈谦特事特办,疫情防控期间多次上门服务,宣传生猪养殖审批法律法规,现场踏勘周边环境,指导他们立足现有情况改善污染治理设施,多方协调慈城镇农发局、经发局和市场监管局等部门办理相关证件、证明。目前,这家生猪养殖场已顺利通过环保审核,“绿色养猪”吸引了更多客户,实现了环保、经济双丰收。



旭辉·上宁府

URBAN ORIGIN

均价约 12200元/m²

鄞州销售套数TOP1

销售数据来自华星研策4月1日《华星市场》“3月套数排行”

建面约 85-120m²爆款争藏

鄞州风口 小户上新

VIPLINE 0574 2880 8000

本广告为要约邀请,买卖双方的权利义务以合同为准。本资料出街时间:2020年6月5日,有效期至2020年7月5日。在法律规定的范围内,本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料。开发商:宁波和发置业有限公司。预售证号:鄞房预许字(2019)第048号。本广告均价指本项目已售房屋均价。[广告]

